
  

   1 شناسي زيست

  ....................هاي انتهايي لوله گوارش  در بخش -1

  ) آپانديس در بالاي خروجي روده باريك قرار گرفته است. 1

  باشد.  ) تمام طول روده بزرگ فاقد پرز مي2

  كند.  ) انتهاي روده بزرگ برخلاف ابتداي آن آنزيم گوارشي توليد نمي3

  شود.  مانده شيره گوارشي وارد روده بزرگ مي و باقي ) فقط مواد جذب نشده و گوارش نيافته4

  ....................در گردش خون دستگاه گوارش  - 2

  ) سياهرگ فوق كبدي از يك شاخه رگ خوني تشكيل شده است. 1

  شود.  ) رگ خوني كولون بالارو با رگ خوني روده باريك يكي شده و سپس وارد سياهرگ باب كبدي مي2

  شود. پايين رو همانند رگ خوني كولون بالارو با رگ خوني روده باريك يكي شده و سپس وارد سياهرگ باب كبدي مي ) رگ خوني كولون3

  شود.  شده و وارد سياهرگ باب كبدي مي ) رگ خوني معده فقط با رگ خوني طحال يكي4

  ....................در تنظيم عصبي فعاليت لوله گوارش  - 3

  .يابد افزايش بيكربنات ترشح شود مي لمعده موجبلوزا بر اثر با ) سكرتين1

  اي همانند دستگاه عصبي خود مختار فعاليت ناخودآگاه دارد.  ) شبكه عصبي روده2

  اي از ابتداي لوله گوارش تا انتهاي آن قرار دارد.  ) شبكه عصبي روده3

  .كنند تنظيم مي گوارش، لوله در را ترشح فقط هاي عصبي ) شبكه4

  وزن هر فرد به كدام يك از عوامل زير بستگي ندارد؟ - 4

  ) مقدار بافت چربي4  ) توده بدني3  اي ) مقدار بافت ماهيچه2  ) تراكم استخوان1

  ....................در تغذيه كرم كدو  - 5

  ) همانند پارامسي حفره دهاني ندارد. 2  شود.  مي دريافت ياخته سطح از مغذي ) مانند همه جانداران مواد1

  شود.  ) مواد مغذي از سطح بدن، جذب لوله گوارش مي4  باشد.  طور مستقيم از محيط مي ) جذب مواد غذايي به3

  است؟  نادرست كدام عبارت درباره دستگاه گوارش هيدر - 6

  اي هستند.  هاي پوشاننده حفره گوارشي استوانه ) ياخته2  شود.  اي آغاز مي صورت برون ياخته يند گوارش بها) فر1

  هاي پوشاننده حفره گوارشي تاژك دارند.  ) تمام ياخته4  .دارد مواد خروج و ورود براي سوراخ يك فقط حفره گوارشي هيدر )3

  ....................دستگاه گوارش كبوتر  ....................ر دستگاه گوارش ملخ د - 7

  پيچ خوردگي زيادي دارد.  روده باريك ـ) همانند 2  دان از معده بزرگتر است.  ـ چينه) همانند 1

  بخش حجيم انتهاي مري در ذخيره و نرم كردن غذا نقش دارد.  ـ) برخلاف 4  روده بزرگ قبل از راست روده قرار دارد.  ـ) برخلاف 3

  هاي مختلف معده جانوران نشخوار كننده صحيح است؟ كدام عبارت درباره قسمت - 8

  شود.  ها در اين قسمت انجام مي ) سيرابي: گوارش غذاي كامل جويده توسط ميكروب1

  شود.  ) نگاري: در نگاري فقط غذاي كامل جويده شده وارد مي2

  شود.  ) شيردان: گوارش سلولز در شيردان انجام مي3

  شود.  يم م) هزارلا: بعد از گوارش كامل غذا در اين محل آبگيري انجا4

  است.  ....................اكسيد كربن  دي ايراو د ....................داراي اكسيژن  ....................همانند خون  ....................هواي  - 9

  بيشتر ـكمتر  ـتيره  ـ) دمي 2    كمتر ـبيشتر  ـتيره  ـ) بازدمي 1

  كمتر ـبيشتر  ـروشن  ـ) دمي 4    بيشتر ـكمتر  ـروشن  ـبازدمي  )3

  ت؟اي كدام عبارت صحيح اس درباره واكنش تنفس ياخته -10

  هاي اين واكنش است.  ها، جزو واكنش دهنده ) مولكول انرژي رايج ياخته2  هاي زيستي هستند.  ها از مولكول ) تمامي واكنش دهنده1

  هاي زيستي هستند.  ) تمامي محصولات از مولكول4  ها دارد.  ) اين واكنش سه نوع محصول متفاوت از واكنش دهنده3

  كند.  تغيير مي ....................رنگ محلول به رنگ  ....................با دميدن در محلول  - 11

 زرد رنگ ـتيمول بلو  برم ) آبي رنگ4  شيري ـرنگ برم تيمول بلو  ) بي3  رنگ  بي ـ) شيري رنگ آهك 2  آبي رنگ ـ رنگ آهك  ) بي1

 

 

 

 

  



  .................... توان گفت در ساختار دستگاه تنفسي مي -12

  ادامه دارد.  ها نايژكابتداي  ) بخش هادي از بيني تا1

  كند. مي  پيدا ادامه هادي مجاري سراسر در آغاز و بيني در مژكدار ) مخاط2

  بيني، ترشحات مخاطي ضد ميكروبي دارند.  در هوا ورود مسير هاي ابتداي ) ياخته3

  اند.  اي تاژك دار در ناي بر روي غشاي پايه قرار گرفته هاي استوانه ) ياخته4

  ....................گفت  توان مي -13

  .ميرانند حلق سوي به را افتاده دام به هاي فقط ناخالصي خود، ضرباني حركت با ها ) مژك1

  ) ترشحات مخاطي فقط نقش ضد ميكروبي دارند. 2

  .شوند مبادله خون و ها شش بين توانند مي تنفسي فقط به صورت محلول در آب گازهاي) 3

  .كند يم عبور آن از غذا فقط كه است اي ماهيچه گذرگاهي حلق،) 4

  هاي غضروفي ناي كدام عبارت صحيح است؟ درباره حلقه -14

  ) غدد ترشحي در لايه مخاطي قرار دارد. 1

  اند.  اي مخاطي مستقيما روي غضروف قرار گرفته هاي استوانه ) سلول2

  اي صاف بسته شده است.  هاي ماهيچه ) با ياختهC) دهانه غضروف (دهانه حرف 3

   )  لايه مخاطي قرار ندارد. C(دهانه حرف ) در دهانه غضروف 4

  . ....................كشش سطحي مقاومت را  ....................با  »عامل سطح فعال« - 15

  كاهش ـ) افزايش 4  افزايش ـ) كاهش 3  كاهش ـ) كاهش 2  افزايش ـ) افزايش 1

  ....................ها  در ديواره حبابك -16

  شود.  ها فقط از خلال يك لايه غشاي پايه و يك لايه بافت سنگفرشي انجام ميل گازتباد )1

  ها در خلال ديواره قرار دارند.   درشت خوار )2

  تواند مشترك باشد.  ياخته نوع دوم بين ديواره دو حبابك مي )3

  هاي سنگفرشي در تماس است. عامل سطح فعال بيشتر با ياخته )4

  اكسيدكربن بيشتر است؟ د زير غلظت اكسيژن نسبت به ديدر چند مورد از موار -17

    ها  الف) مجاورت بافت

    ب) خون ورودي به شش

      ها ج) خون ورودي به بافت

  د) خون خروجي از شش

  ها  ه) خون خروجي از بافت

  ) صفر مورد4  ) يك مورد3  ) دو مورد2  ) سه مورد1

  باشد؟  يك از عبارت هاي زير صحيح مي كدام - 18

  ها كمتر است.  خون خروجي از قلب به سمت ششاكسيژن كسيژن در حبابك از غلظت ) غلظت ا1

  شود.  ها درون گويچه قرمز حمل مي ن بيكربنات از مجاورت بافت تا شش) يو2

  شود.  كربن از طريق انتقال فعال وارد حبابك مي اكسيد ) دي3

  دارند. هاي قرمز در انتقال هر دو گاز تنفسي بيشترين نقش را  ) گويچه4

 يابد.  مي ....................و مقاومت كشساني ديواره شش  ....................ها  فشار درون شش ،....................هنگامي كه حجم قفسه سينه  -19

 افزايش   ـافزايش  ـ) كاهش 4  افزايش ـكاهش  ـ) افزايش 3  كاهش ـ كاهش  ـ) كاهش 2  كاهش ـافزايش  ـ) افزايش 1

 

 

 

 

 

 

  



  ورد از عبارات زير صحيح است؟ چند م - 20

  شود.  بازدم طولاني ظرفيت تام وارد مي الف) با حداكثر دم بعد از يك

  شود.  هاي ذخيره دمي و بازدمي تشكيل مي ب) ظرفيت تام از مجموع هواي مرده و حجم جاري و حجم

  دهد.  ج) تحريك دم از طريق بصل النخاع و تحريك بازدم از طريق پل مغزي رخ مي

  كند.  در هنگام بلع، مركز بلع، مركز تنفس در پل مغري را مهار مي د)

  هاي صوتي قرار گرفته در حنجره، حاصل چين خوردگي مخاط به داخل و خارج هستند.  ه) پرده

  ) صفر مورد4    ) يك مورد 3  ) دو مورد2  ) سه مورد1

دهـد و مصـرف    هـا را كـاهش مـي    ، احتمال رسوب كلسترول در ديـواره سـرخرگ  .....................نسبت به  .....................زياد بودن ليپوپروتئين  -21
  را افزايش دهد.  .....................هاي  تواند ميزان ليپوپروتئين هاي اشباع مي چربي

1 (– LDL – HDL 2   چگال  كم (– LDL – HDL پرچگال  

3 (– HDL – LDL 4    پرچگال (– HDL – LDL چگال كم    

  متر كدام است؟ سانتي 150كيلوگرم و قد  45توده بدني در فردي با جرم نمايه  - 22
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  ؟باشد نميدر مورد دستگاه تنفس انسان كدام گزينه صحيح  - 23

  شوند.  نگ ميها ت ) در بيماري آسم نايژك2  هاي غضروفي زيادي در ديواره همه مجاري تنفسي وجود دارد. ) حلقه1

  ) مجاري هوا از بافت پوششي مژكدار پوشيده شده است. 4  ها دارد. ترين نقش را در حركات شش ) در تنفس طبيعي، ديافراگم مهم3

  كند. توليد مي .....................كند و  اكسيد را با آب تركيب مي دي  آنزيم كربنيك انيدراز، كربن - 24

  نات) اسيد كرب4  اسيد كربنيك) 3  ) يون هيدروژن2  كربنات ) بي1

 كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 25

  ».....................گفت، بخشي از مجاري تنفسي كه توان مناسب براي تنگ و گشاد شدن دارد، قطعاً  توان نمي«

   .راني ندارند هاي آن توانايي برون ه) ياخت4  .هاي غضروفي ندارد ) حلقه3  .) درون قفسه سينه قرار دارد2  .) تاژك ندارد1


